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पालक का नाम
90 responses

Jaitram churendra

Mr. Tukaram Nishad

Tula ram

Devkumar sahu

Toman singh

Chainsingh

Arjun Singh

Ankalu ram sahu

Komal ram

Pawan Kumar

Suresh kumar sinha

पूरनलाल

Banwali Ram

HeeraLal Dewangan

Jhaggar lal dewangan

Rajkumar

Omprakash

Suresh kumar

Santosh kumar

Vishanu ram

RAMMILAN MANKAR
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Kapil ram

Mr.Dhal singh

Mr.Bhojraj Larendra

Dhal singh

BHAGWAT PRASAD CHATURVEDI

Kamlesh kumar

Ramesh Kumar

Dileshwar Thakur

Mr. Santosh pritam

Moti Lal Kaushik

Naman shingh

Trilok shriwas

Jagdish prasad shukla

श्रीमान अशोक कु मार साहू

Surendra kumar rai

Human lal

Heeru Ram Patel

Lokuram

Dineshwar nayak

Pawan singh

Manchay netam

Tejram

Kisun ram sahu
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Santosh kumar

Santram

Rajendra Kumar

Ashok ku. Yadav

Guman Singh

Mannu lal

MUNI RAM

Amru Ram

Suresh netam

Mr. Santosh barle

Deval singh

Ganpat Das

Roopsingh

THANSINGH Rawte

हीरुराम पटेल

Jivrakhan Yadav

Bhuneshwer dhale

Mukesh kosre

Prabhu ram

Sadan sinha

Birendra gayakwad

Tilochan

Pratap Singh patel
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Mangal Singh

Mahesh Kumar Sapaha

Amru Ram

Murarilal

Mahesh Kumar sen

Kunjlal

THANSINGH Rawte

Milan sahu

Husan Lal Rawte

Sumer singh

Ravi das

Parmanand

Mr. Kishor kumar

Mahendra Kumar

Mr.pritam singh

Mr.johan taram

Kamlesh Kumar

Mr.sampat ram sahare

Ramesh kumar

Bhukhan singh

12/21/24, 12:46 PM पालक फीडबैक फॉर्म / PARENT FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1kM-JGaQYXe5EXHuFUD4n4rOtd-I3B3XadLmAwJ-HF1c/viewanalytics 5/25



पाल्य (विद्यार्थी ) का  नाम
90 responses

Kamni

Devika

Manisha

Anjali

Minakshi

Jyoti

Umabharti sahu

Sumitra

Aarti thakur

Chuleshwar kumar

Devika sahu

Madhu

Durgeshwari

Monika sinha

वंदना कुं भकार

Tomeshwari

Jatin Kumar Dewangan

Leesa dewangan

Hemlata

Lumeshwari

Kavita
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Lileshwari

RENUKA

Shailbala

Reshma

VEDPRAKASH CHATURVEDI

Tikeshwari sinha

Bhumika

Yogeshwari

Geetanjli Pritam

Rucheshwari

Khusboo

Manish kumar shriwas

Chanchal shukla

नोमेश्वरी साहू

Laxmi rai

Yameshwari

Jahanvee Patel

Divya

Nandani

Dikeshwar

Harshna netam

Gumika

Yograj sahu
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Leena sahu

Pooja

Madhuri

Bhavna yadav

Puja

Himanshu

PAYAL

Yogita

Kavita

Nilanjana

Hitesh Das

Himangani

अदिति पटेल

Harsha

leena dhale

Harshita kosre

Anamika

Shubham

Savitri

Shruti Patel

Vikas kumar

Hemant Sapaha

Yogita
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Nikita

Devashish Kumar sen

Kiran

Domendra sahu

Bhupesh Kumar Rawte

Likhan kumar

Jayant kumar

Dameshwari thakur

Nokita

Bhuneshwari

Lalima

Tikeshwari

Nokita

Chanda

Rukhmani sahare

Yamini

Anju
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कक्षा
90 responses

Ba second year

BA 2nd year

B.A second Year

B.A-2year

Bsc 2nd year

Bsc 2nd year

B. Sc. 2nd year

Bsc final year

B.A second year

Bsc second year

B.com. final year

B.sc. 2nd year

Bsc 3year

Ba2

B.a final year

B.sc.2nd year

B.a. 2nd Year

B.sc3 years

B.A.2year

8th pass

B.A FINAL
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Bcs 2 year

Bsc.3rd year

B.sc.2 year

Bsc 3rd year

B.A.

Bsc3year

B.A.2 year

BSC 3 year

Bsc2year

M.A 3rd semester history

B.com3

Bsc 3

BS.c 2 year

BA 2 year

Bsc second year

B.A second year

2eyar

Bsclll year

B.a.2year

Bsc 3rd year

B.A.2 year

BSC llyear

B.com 3 year
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BA second year

Bsc.2nd year

Bsc. 2nd year

B.A secnd year

M.A.3rd semester (history)

B.sc. 3 years

बीएससी फाइनल ईयर

Bsc final year

Bsc 3 year

B.Sc 3rd year

B.sc 2nd year

B.A.1year

B. Com. 3

B.Sc 2nd year

B. S. C. 2year

B.S.C III

Bsc. 3rd year

B.sc second year

Ba 1st year

BSc.lll

B.com 3rd year

B.A SECOND YEAR

B .com 3yaer
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Bsc ll

Bs 2nd year

Bsc 2year

B.com 3year

B A second Year

Bsc - 3rd

BSC 2 year
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पालक का मोबाइल नंबर
90 responses

6266520467

9407753532

7898186239

9179198635

8643071401

8103752385

9131813306

8839912522

9589177912

6265276627

7722823579

7880243091

8817677374

7987637233

6268701684

9343553181

9098546790

7723940065

6267366823

6267410980

8305797887
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9926932950

9179804722

7974842251

8120862905

9399854033

9589079441

6261029538

9644209070

9589984636

9755985241

9174347921

6267561422

9770698213

9301548993

6266114181

9179656283

6260098889

8827312005

7803841192

9676148581

6267615180

9303901239

7587298657
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9406396022

8349022027

9575372688

6304947716

6266252176

7999953391

6268356526

8817625217

9098872801

9407714754

6266730522

9303969050

9301255963

8223915775

9098546760

7477261670

9302815536

9893380721

7898479795

9302446886

9981059506

9303052039

9993311282
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6267744725

7879820882

6264181014

9752674375

6267204663

7692918980

9669468464

7987019542

6267537589

6267738151

9301363206

7648832479

7067209192

8349753165

8103503084

8839352125

पालक का पेशा/ व्यवसाय
90 responses

Copy

65000
Bike Machanic

FARMAR
Farmar

Farmer
Formar

Kirishi
Kishan

Krish year k…
Police

कृ षक
बढ़ाई

0

10

20

30

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
4 (4.4%)4 (4.4%)4 (4.4%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

30 (33.3%)30 (33.3%)30 (33.3%)

8 (8.9%)8 (8.9%)8 (8.9%)

2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)

14 (15.6%)14 (15.6%)14 (15.6%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

6 (6.7%)6 (6.7%)6 (6.7%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

6 (6.7%)6 (6.7%)6 (6.7%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%1 (1.1%1 (1.1%
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1. महाविद्यालय में प्रवेश प्रक्रिया है-
90 responses

2. महाविद्यालय की शुल्क व्यवस्था है-
90 responses

3. महाविद्यालय का शैक्षणिक वातावरण है-
90 responses

Copy

उत्कृ ष्ट
उत्तम
संतुष्ट
असंतुष्ट

24.4%

26.7%

46.7%

Copy

उत्कृ ष्ट
उत्तम
संतुष्ट
असंतुष्ट

16.7%

43.3%

34.4%

Copy

उत्कृ ष्ट
उत्तम
संतुष्ट
असंतुष्ट

16.7%

40%

41.1%
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4. शिक्षकों का मार्गदर्शन
90 responses

5. आप अपने पुत्र/ पुत्री की शैक्षणिक प्रगति से कितने संतुष्ट हैं.
90 responses

6. आप अपने पुत्र / पुत्री की नैतिक प्रगति से कितने संतुष्ट हैं.
90 responses

Copy

उत्कृ ष्ट
उत्तम
संतुष्ट
असंतुष्ट17.8%44.4%

37.8%

Copy

पूर्णत: संतुष्ट
संतुष्ट
आंशिक संतुष्ट
असंतुष्ट

47.8%

45.6%

Copy

पूर्णत: संतुष्ट
संतुष्ट
आंशिक संतुष्ट
असंतुष्ट

55.6%

41.1%

12/21/24, 12:46 PM पालक फीडबैक फॉर्म / PARENT FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1kM-JGaQYXe5EXHuFUD4n4rOtd-I3B3XadLmAwJ-HF1c/viewanalytics 19/25



7. क्या आपका पुत्र / पुत्री महाविद्यालय में अपने विषय से सम्बंधित समस्त व्याख्यानों में
उपस्थित रहता हैं.
90 responses

8. क्या आपका पुत्र / पुत्री महाविद्यालय के  अपने संकाय के  वाट्सअप ग्रुप से जुड़ा है,
जिससे समय -समय पर उसे विभिन्न शैक्षणिक सामाग्री एवं गतिविधियों की जानकारी
मिलती रहे.
90 responses

9. आपके   पुत्र / पुत्री की महाविद्यालय में उपस्थिति का  प्रतिशत  है-
90 responses

Copy

हाँ
नहीं

100%

Copy

हाँ
नहीं

100%

Copy

75 % से अधिक
60 से 75 %
50 से 60 %
50 % से कम

42.2%

53.3%
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10. क्या आप अपने पुत्र / पुत्री की शैक्षणिक एवं नैतिक प्रगति का समय -समय का
निरीक्षण करते हैं.
89 responses

Copy

हाँ
नहीं

98.9%
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 महाविद्यालय के  लिए आपका ( पालक ) सुझाव.

55 responses

Great

Yas

प्रयोग शाला में उपकरण की ‌आवशकता हैं।

College me sabhi subjects ke teacher hone chahiye

Acha hai

Bahut achchha

Regularly classes honi chaiye

सभी subject का teacher हो व पढ़ाई समय सारणी के  अनुसार हो l बच्चो को प्रतिदिन कु छ न कु छ गृह कार्य
करने को दिया जाए जिससे बच्चा पढ़ाई के  प्रति एक्टिव हो l

Govt eklavya college is good college

Collage me sari kriyakalapo per bacho ki Ruchi ko jane aur unki age Jane badhne me madat
kare

Good

Time time pr parent's mitting

Bachche ka performance college me achha rhe or sath hi padhai me bhi achha rhe.

I am a teacher in all subjects in college

समय सारिणी से क्लास होता है, महाविद्यालय समय पर लगता हैं।

Mahavidyalay me sampurn teaches ka hona

Girls washroom

PG (M. Sc) class ho

College m pg class msc ka course uplabdh kravane ki jarurat hai

Taki ache se sikcha grahan kar ske

मार्गदर्शन करें
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Yes

शिक्षकों का व्यवहार मित्रता पूर्वक होना चाहिए।

Great study and teachers

महाविद्यालय में पढ़ाई का स्तर और अच्छा होना चाहिए

Sir acha se padhate hai

Regular class

इस विधालय मे सब कु शल शील मागदर्शन दे  रहा है

Calls dely honi chaiye

मुझे बताया गया था कि वाणिज्य विभाग में शिक्षक की कमी है कृ पया कर के  उसे पूरा करें

there should be regular classes

Women's washroom is not good.

Clg me help decx hona chahiye .

शिक्षक बच्चों समय समय में मार्गदर्शन करते रहे और मोटिवेट भी करे  ।

Achha se hmare bchche ko margdharsgan de

Msc. खुलना चाहिए

Student ko aur ache se padhai ke prati protsahit kre aur margdarsan de unke aane vale aage
life ke liye

Sport ground ki kmi

उत्कृ ष्ट

विद्यार्थी को विषयगत प्रशिक्षण के  अतिरिक्त अन्य सामाजिक प्रशिक्षण देने कि आवश्यकता है

Bs Hamare bache acche se padhai kare va college ka pura saport and teachers ka
maargdarshan bana rahe thanku

Pariksha ki taiyari ke liye study group banao

Extra class room

Sb thik chal raha hai
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हमारे  कॉलेज मे कैं टिन सुविधा होनी चाहिए यह मेरा सुझाव है।

Hmare bachhcho ko achchhi sikchha mile

PG M. Sc. Class ho

Bacche bol rahe the ki unhe padhane ke liye teacher's ke kami hai isliye baccho ke liye
teachero ke vyavastha kiya jaye b.com student ke liye

Pratidin college samay pr lagti hai.samay par practical bhi samay sarani anusar karwaye jate
hai.padhai bhut hi acche se hoti hai.

Bacche ka padhai me accha hona sath hi teacher ko bhi sabhi baccho ko achchi shiksha
pradan krey

नियमित रूप से क्लास लगता हैं , एवं महाविद्यालय भी समय सारिणी अनुसार लगता हैं ,

Student ko kitabi Gyan ke alawa bahri Gyan bhi de..

बच्चे को पढ़ाई के  साथ साथ अन्य गतिविधियों में भी अच्छे  से सहयोग करें  ।
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